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представляют  КАТАЛОГ №22  ноябрь 2010

Книга «ЕВАНГЕЛИЕ ДНЯ» – 
лауреат конкурса «ПРОСВЕЩЕНИЕ ЧЕРЕЗ КНИГУ – 2010»
Впервые в одной книге Евангельские тексты  
с толкованиями на них приводятся в той последовательности,  
в которой читаются за Божественной литургией в течение всего 
церковного года, начиная с Праздника Пасхи. См. стр. 8

Митрополит Вениамин 
(Федченков) «Я вспоминаю… 
Из "Записок архиерея"» 

В сборнике воспоминаний выдающегося 
проповедника и церковного деятеля 
многострадального ХХ века, митрополита 
Вениамина (Федченкова) – уникальные 
«факты сверхъестественного мира», 
встречи с интересными людьми, духовные 
размышления. См. стр. 16

Аудиокниги любимей- 
шего проповедника,  
чудного пастыря,  
известного всей  
Москве, протоиерея 
Артемия Владимирова –  
добрые, увлекательные, 
поучительные беседы 
с детьми о премудрости 
Божией, Рае, Пасхе, 
о красоте Божьего мира 
и душ простых людей. 
См. стр. 29

Н. Державин  
«Я пришел 
в Церковь:  
основы  
церковной  
жизни» 

Новинка! Книга замечательного телеведущего, 
комментатора прямых телетрансляций Рожде-
ственских и Пасхальных богослужений Николая 
Державина. Доступное изложение всех необходи-
мых христианину сведений, множество велико-
лепных фотографий! См. стр. 10
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В фундаментальном труде последовательно рассматрива-
ются основные вопросы христианской этики с опорой на 

православное мировоззрение. Исходя из того, что «есть правда на 
земле», автор анализирует поведение человека и его мотивы, акцен-
тируя внимание на совершении нравственного выбора.

Избранные проповеди. В 2-х тт.
1т. – 704 с., 2т. – 608 с., переплет, 12х1720549 380 руб.

Шпаргалки для родителей
256 с., переплет, цв. илл., 20х2720542 350 руб.

Эта книга – настоящая находка для родителей! В ней собраны ответы 
на вопросы детей трех-десяти лет. Со всеми материалами тщательно 
работали педагоги-психологи. Теперь вам не придется долго искать 
ответы на вопросы своих любознательных малышей. просто откройте 
«Шпаргалки для родителей» – все ответы уже готовы!

Рекомендуем новинки
Свт. Лука (Войно-Ясенецкий)

Святитель Лука Крымский явил в своем лице образ доброго пастыря, 
исцеляющего недуги как душевные, так и телесные. Его удивительные 
проповеди пробуждают веру и убеждают сомневающихся в истинно-
сти бытия Божия. В настоящем двухтомнике проповеди впервые объе-
динены в тематические циклы. 

Очерки христианской этики
784 с., переплет, 17х2420646 380 руб.

Прот. Владислав Свешников

Сто дней до Потопа
2:19.00, MP320690 105 руб.

Юбилейный мульти-диск с аудиокнигой, песнями и роман-
сами. Действие новой повести происходит в библейские 

времена Ноя, но книга – о нашем времени: внимаем ли мы предупре-
ждениям Св. Писания, или все повторяется, как во времена Потопа, 
когда Ной сто лет звал людей ко спасению, а пришли одни звери?

Ю. Вознесенская

Нечаянная радость, 
или Раб Божий Владлен и другие истории

362 с., переплет, 13х2020689 140 руб.
Эта книга – действительно о радости, но Ю.Н. Вознесенская отнюдь не 
ударилась в фантазии о какой-то утопии! Книга – о нашем времени, ее 
герои – бомжи и бизнесмены, эмигранты и студенты, мужчины, жен-
щины и дети – живут так же трудно, как и все, но они хотят и умеют 
радоваться! И радость Божья приходит к ним. 

Ю. Вознесенская
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Дорогие читатели! 
Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с нижеследующими условиями!

Все заявленные в каталоге книги можно заказать и получить по почте с оплатой нало-
женным платежом в любом уголке России!
Обращаем Ваше внимание, что цены на книги указаны без учета почтового тарифа за 
пересылку, сервисного сбора (75 руб.) и почтового сбора за перевод наложенного пла-
тежа (3%). Вы оплачиваете свой заказ при получении на почте.
Для оформления заказа Вам необходимо заполнить печатными буквами бланк заказа. 
Заказы также можно оформить и на обычном листе бумаги или почтовой открытке, раз-
борчиво написав наименования и коды товаров по каталогу с ценой интересующей Вас 
продукции, количество одного наименования, Вашу фамилию, имя, отчество, почтовый 
адрес с индексом, контактный телефон, личную подпись и дату оформления заказа.

Заказы направляйте по адресу: 129301, Москва, а/я 44, ООО «Лепта-каталог»
по эл. почте: post@lepta-kniga.ru

по тел./факсу: (495) 221-19-48

Цены в каталоге действительны до 01.02.2011 г.
По вопросам оптовых поставок обращайтесь по тел./факсу: (495) 638-51-60

Товар произведен: Россия, Белоруссия
Продавец: ООО «Лепта-Каталог» ИНН 7733538586

Адрес: 123459, Москва, Походный проезд, д. 23
ООО «Издательство «Лепта Книга»

Формат 60х84/16. Объем 2 п.л. Тираж 25000 экз. Заказ 0352
ООО «Бриз»: 142704, МО, Ленинский р-н, д. Мамыри, Калужское ш., д. 4

Отпечатано в ОАО «Московская газетная типография»
123995, г. Москва, ул. 1905 года, д. 7

Данный православный ежедневник имеет качественный переплет, 
удобную ленточку-закладку, полные святцы, православный календарь 
с указанием праздничных и постных дней. В нем также содержатся на-
ставления святых отцов на каждый день года и адресно-телефонная 
книжка.

«С новым счастьем!» Беседы на Новый год
64 с., обложка, 11х1420658 48 руб.

Еженедельник-планинг
256 с., переплет, цв. илл., 20х2720360 250 руб.

Настольный еженедельник будет полезен всем, кто привык тщатель-
но планировать свои дела заранее. От обычных «светских» планингов 
«Православный планинг на 2011 год» отличает подробная информа-
ция о православных праздниках и святых, указания постных дней, 
сплошных седмиц и множество других полезных сведений.

Прот. Александр Шмеман

Что для православных людей Новый год? Пустая повинность светско-
му ритуалу или праздник, который нужно осмыслить в свете христи-
анской веры? В книге собраны беседы прот. Александра Шмемана, 
который делится с нами незабываемым ощущением счастья от ново-
годнего вечера, ночных литургий и чтений Евангелия.

Ежедневник средний
784 с., переплет, 17х2420361 210 руб.
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Жанр святочных рассказов был популярен во все времена в разных 
странах и всегда сохранял свою притягательность для взрослых и 
детей. В этом сборнике вы найдете самые разные святочные расска-
зы – старинные и современные. Но все их объединяет вера в то, что 
Христос рождающийся приносит в мир Свет, радость и чудо.

Святочные рассказы
704 с., переплет, ч/б илл., 11х1519386 180 руб.

Что может подарить радость нашей душе и внести мир и покой 
в сердце? Ответ прост: добрые дела, дарующие кому-то рядом, пусть 
незнакомому, тепло, надежду, а порой даже спасение! Все это напол-
няет наши души Божественным светом, приближая к Христу, делая 
нас чище и лучше.

В канун Сочельника
16 с., обложка, цв. илл., 17х2320661 45 руб.

Рождество – это праздник, любимый и детьми, и взрослыми! Книга, 
которая перед вами, удивительна тем, что в ней записаны впечатле-
ния маленького мальчика о светлом церковном торжестве. Читатель 
познакомится со сказочным миром, увидеть и почувствовать кото-
рый может только ребенок.

Мое Рождество
8 с., обложка, цв. илл., 14х2020663 40 руб.

А. Хисматов

Тапер
32 с., обложка, цв. илл., 17х2220668 58 руб.

Удивительную прелесть рождественских вечеров воскрешает в 
памяти этот рассказ А.И. Куприна. Он напоминает о том, что все со-
бытия в нашей жизни неслучайны, в них проявляется Промысел Бо-
жий, что Господь заботится о каждой душе, устраивает все так, чтобы 
даже через земные дела мы могли стать ближе к Небу.

А. Круглов

Сладкопевец: История, случившаяся на Рождество
32 с., обложка, цв. илл., 20х2920667 65 руб.

Маленькие читатели узнают историю юноши Романа, жившего мно-
го столетий назад. Богоматерь даровала ему чудесный голос и та-
лант сочинять святые песнопения. Преподобный Роман является 
автором более тысячи молитв и гимнов на различные праздники, 
заслуживших самое высокое место в мировой поэзии!

к Рождеству христову и Новому году

А. Куприн
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Тапер

Сладкопевец: История, случившаяся на Рождество

к Рождеству христову и Новому году

Маленькие читатели с интересом прочитают этот рассказ о чуде, 
произошедшем накануне сочельника. Чуде, которое смог совер-
шить обычный человек, житель одной из петербургских трущобных 
квартир, для своего маленького друга – мальчика Феди, мечтавшего, 
чтобы на Рождество у него была настоящая живая елка…

елка
16 с., обложка, цв. илл., 20х2920662 51 руб.

Предлагаем вам книгу, в которой собраны поучительные увлека-
тельные рассказы, которые будут интересны юным читателям! Все 
рассказы объединяет одна тема – Рождественского чуда, которое 
может произойти в доме каждого малыша. Главное верить и совер-
шать добрые дела!

Небесный Покров Рождества
32 с., обложка, цв. илл., 20х2620664 68 руб.

Канун Рождества… Торжественный, отмеченный строгим постом Со-
чельник, мерцающий огонек лампадки в красном углу, запах хвои… 
И, наконец, торжественные, наполняющие душу ликованием слова: 
«Христос рождается – славите!» Рассказы будут интересны малень-
ким читателям, а взрослым дадут возможность вспомнить детство.

Рождество нашего детства
24 с., обложка, цв. илл., 20х2920665 55 руб.

О. Першина

К. Лукашевич, С. Макарова

К. Станюкович
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В героях этой книги маленькие читатели узнают себя. Поймут, что 
добрыми и приветливыми быть гораздо лучше, чем злыми и обидчи-
выми; что нельзя грубить, обижать зверей и птиц; что нужно ценить 
дружбу, помогать тем, кто попал в беду, и верить в Чудо, которое 
обязательно произойдет накануне Рождества Христова…

Подарок: Рождественские истории
24 с., обложка, цв. илл., 20х2813221 59 руб.

Е. Рощина

Рождество – особый,  светлый праздник, ожившая сказка, которую 
ждут дети и взрослые! Празднование Рождества Христова станет 
чудесным, если подойти к его празднованию творчески. В этом по-
может данная книга. Из нее вы узнаете о традициях праздника в раз-
ных странах мира, секреты приготовления блюд и рождественских 
сюрпризов!

Празднуем Рождество. 
Традиции, кулинарные рецепты, подарки

384 с. переплет, цв. илл., 13х21 20698 143 руб.

«Ты хочешь, милый мальчик, чтобы я рассказал тебе про наше Рож-
дество. Ну, что же… Не поймешь чего – подскажет сердце…» – так 
начинается этот замечательный рассказ И.С. Шмелева. Автор вспо-
минает о своих детских впечатлениях и дает малышам возможность 
по-новому почувствовать наступающие дни Рождества!

Рождество
И. Шмелев

к Рождеству христову и Новому году

16 с., обложка, цв. илл., 20х2620666 46 руб.
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Толкование на псалмы
528 с., переплет, 13х2118279 185 руб.

Свт. Афанасий Великий – один из Свв. Отцов Церкви, богослов, под-
вижнической жизнью засвидетельствовавший высокое значение 
своих сочинений. Его толкование на псалмы св. пророка и царя Да-
вида – классический образец святоотеческой экзегетики, раскры-
вающий библейские тексты в их подлинном смысле и значении.

Свт. Афанасий Великий

Вселенная, Космос, Жизнь – три Дня Творения
640 с., переплет, 15х2118507 335 руб.

Эта книга – попытка комментария к библейскому рассказу о сотво-
рении Богом мира. В первой части помещены древние и современ-
ные толкования этого повествования, а во второй – мысли самого 
автора, развивающего взгляд на творение таких богословов, как 
В. Лосский, прот. Георгий Флоровский, еп. Кассиан (Безобразов).

Прот. Леонид Цыпин

Беседы на Евангелие от Марка
864 с., переплет, 13х2120588 290 руб.

Мудрый пастырь и наставник, сщмч. Василий Кинешемский, глубоко 
и всесторонне исследовав Священное Писание, избрал предметом 
своих размышлений Евангелие от Марка. Автор рассматривает его 
в качестве духовно-нравственной основы бытия человеческой лич-
ности, учебника духовной жизни христианина.

Сщмч. Василий Кинешемский

священное писание. толкования
М. Барсов

В книге объединены все наиболее полные святоотеческие, па-
стырские и богословские комментарии на Четвероевангелие, 
Деяния Апостолов и Апокалипсис св. ап. Иоанна Богослова. Сре-
ди толкователей – святители Афанасий Александрийский, Тихон 
Задонский, Филарет Московский, а также прп. Ефрем Сирин, блж. 
Августин и др. 

комплект из 4-х книг, переплет, 17х2414569 1300 руб.

Толкование на Четвероевангелие (в 2-х тт.),
Апокалипсис, Деяния святых апостолов

Объяснение священной книги псалмов
992 с., переплет, 17х2409999 490 руб.

Книга может стать хорошим подспорьем в изучении Православной 
веры и св. Писания. Автор излагает события ветхозаветной истории, 
послужившие поводом к созданию того или иного псалма, раскры-
вает пророческий смысл и значение псалмов для духовной жизни 
христианина на основе толкований Свв. Отцов. 

Прот. Григорий Разумовский
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В книге представлено классическое толкование св. Андрея, архиеп. 
Кесарийского, на Откровение Иоанна Богослова. В предисловии 
к изданию приведена статья Блаженнейшего митрополита Владими-
ра, в которой раскрывается смысл православного отношения к во-
просам о «последних временах».

Апокалипсис. Толкование святого Андрея, 
архиепископа Кессарийского

192 с., обложка, 15х2020674 104 руб.

В этой уникальной книге собраны лучшие образцы толкований 
на евангельские тексты – от классических до современных. Еван-
гельские тексты (т.н. зачала) с толкованиями приводятся в той после-
довательности, в которой они читаются за Божественной литургией 
в течение церковного года, начиная с Праздника Пасхи. 

Евангелие дня

832 с., переплет, 18х2519853 377 руб.

Это учебное пособие по Литургике предназначено для студентов I–II 
курсов духовных семинарий и учащихся регентских отделений. Под-
робно рассматриваются последования и особенности всех богослу-
жений суточного круга и литургии. Книга будет полезна не только 
учащимся, но и священнослужителям. 

Устав православного богослужения
688 с., переплет, 15х2120525 425 руб.

А. Кашкин

Нравственные правила
176 с., переплет, 13х2120602 125 руб.

80 нравственных правил святителя Василия Великого затрагивают 
различные стороны жизни православного христианина: послуша-
ние воле Божией, покаяние, Крещение, Причастие, милосердие, лю-
бовь к ближним и мн. др. В сборнике почти нет «авторского» текста 
– каждое слово подтверждено цитатами из Нового Завета. 

Афонское свидетельство
176 с., обложка, ч/б илл., 13х2019636 65 руб.

Перед вами одно из лучших сочинений об аскетическом делании 
блаженного старца Иосифа Ватопедского – ученика великого под-
вижника Иосифа Исихаста. Отец Иосиф Ватопедский является авто-
ром многих сочинений, излагающих бесценный святогорский духов-
ный опыт.

богослужебная литература

Свт. Василий Великий
богословие

Старец Иосиф Ватопедский

Лауреат конкурса «Просвещение через книгу – 2010»!
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Нравственные правила

Афонское свидетельство

Серафим Вырицкий. Как жить, когда рушится мир
224 с., переплет, ч/б илл., 13х2120622 135 руб.

Молитвы к преподобному Серафиму Вырицкому спасут от бед, его 
помощь укажет верный путь всем, кто обращается к святому. В книге 
вы найдете житие отца Серафима, наставления и советы, которые он 
давал страдающим людям в страшные годы революции и Великой 
Отечественной войны.

А. Гиппиус

На пороге жизни и смерти
96 с., обложка, 12х1720592 49 руб.

В книге изложено учение Православной Церкви о душе и ее небес-
ном предназначении. Кроме этого, вы познакомитесь с поразитель-
ными свидетельствами людей, переживших клиническую смерть. 
Все они рассказывают о том, что видели, и кто был с ними рядом.

Еп. Александр Милеант

Матрона Московская. Житие и чудеса. 
правда и домыслы. как просить помощи

192 с., переплет, 13х2120623 135 руб.
Книга расскажет о жизни, чудесах, совершенных при жизни и после 
кончины блаженной Матроны по ее молитвам, а также о церквях, ча-
совнях и монастырях, связанных с этой святой или построенных во 
имя блж. Матроны Московской.

И. Серова

Тихвинская икона Божией Матери
128 с., обложка, 13х2020633 68 руб.

Тихвинская икона Божией Матери написана, по преданию, самим 
св. евангелистом Лукой при жизни Пресвятой Девы Марии. Вы по-
знакомитесь с описанием Тихвинской иконы, рассказами о чудесах, 
явленных людям от нее, найдете акафист и молитвы, необходимые 
каждому православному христианину.

И. Серова

Вы узнаете о самой почитаемой на Руси иконе – иконе Владимир-
ской Божией Матери, кем и когда она была написана, как она появи-
лась на Руси, о чудесных спасениях русских земель от Тамерлана, 
хана Ахмата, крымского хана Махмет-Гирея по молитвам Божией 
Матери, а также о случаях помощи Божией Матери в наше время.

Владимирская икона Божией Матери
160 с., обложка, 13х2020629 68 руб.

А. Монахова

книги для новоначальных
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Вы прочитаете рассказ о земной жизни Пресвятой Богородицы, по-
вествование о Казанской иконе Божией Матери, узнаете о чудесах, 
явленных людям. В издании приведены акафист и молитвы, необхо-
димые православному христианину! Ведь Небесная владычица бе-
режет и защищает каждого из нас.

Казанская икона Божией Матери
144 с., обложка, 13х2020631 68 руб.

В книге излагается вероучение Православной Церкви, символика, 
чинопоследование богослужений и Таинств, правила поведения в 
православном храме, рассказывается о главных церковных празд-
никах, постах и годовом церковном круге. Издание содержит об-
ширный фотографический материал.

Я пришел в Церковь: основы церковной жизни
184 с., переплет, цв. илл., 20х2620512 230 руб.

Н. Державин

«Основной инстинкт» или блудная страсть?
160 с., обложка, ч/б илл., 13х2020522 68 руб.

Протоиерей Андрей Овчинников – клирик Храма Христа Спасителя. 
Его книга посвящена проблемам борьбы с блудной страстью, опас-
ности вседозволенности, сексуальной свободы и безответственно-
сти. Для понимания этих важных проблем автор обращается к опыту 
древних подвижников Церкви.

Как научиться молиться
192 с., обложка, 13х2001338 88 руб.

Издание содержит советы святителя Феофана о том, как научиться 
молиться, как привить душе молитвенный дух, как настроиться на 
молитву и сконцентрировать свое внимание на ней, а также о том, 
какие ошибки мы совершаем при молитвенном делании.

Свт. Феофан Затворник

О страхах современного человека
208 с., обложка, ч/б илл., 14х2120556 95 руб.

Сборник состоит из статей и поучений современных духовных пи-
сателей и проповедников: прот. Валериана Кречетова, Н.Е. Пестова, 
прот. Димитрия Смирнова, еп. Варнавы, арх. Кирилла и др. Книга 
поможет вам разобраться в причинах многих страхов, покажет, как 
избавиться от них, найти душевный покой и веру в помощь Божию.

Н. Баскакова

Прот. Андрей Овчинников
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«Основной инстинкт» или блудная страсть?

Во оставление грехов и жизнь вечную…
96 с., обложка, 13х2018655 48 руб.

Брак – таинство любви
96 с., обложка, 13х2018696 48 руб.

Исповедаю тебе, Господу
96 с., обложка, 13х2018210 48 руб.

Всенощное бдение. Божественная литургия
192 с., обложка, 13х2018609 52 руб.

Книги этой серии помогут понять смысл и значение свв. Таинств в 
нашей жизни, разобраться в богослужении, устройстве храма и пра-
вославных обычаях. Верные знания помогут вам избежать ошибок 
и суеверий, глубже почувствовать красоту богослужения и всего 
православного жизненного уклада. 

Православный этикет
96 с., обложка, 13х2019716 50 руб.

Чудо или подделка?
96 с., обложка, 13х2004382 50 руб.

Вы узнаете о необычных явлениях, которые многие из нас называ-
ют «чудесами», найдете ответ на вопрос: является ли произошедшее 
или увиденное настоящим Божиим чудом? Вторая часть книги по-
священа описанию схождения Благодатного огня на Гробе Господ-
нем, она познакомит читателей с интересными свидетельствами 
очевидцев.

Н. Колчуринский

Из этой книги, написанной простым и доступным языком, читатели 
узнают о молитвах, предшествующих Крещению, приготовлении к 
этому Таинству, о святом миропомазании, Божественной литургии 
и заключительных молитвах: молитвах омовения и молитвах на по-
стрижение власов.

Святое Крещение
400 с., переплет, илл., 14х2220395 299 руб.

Иером. Григорий

справочники, энциклопедии

Книга показывает Православие не как культурную традицию или 
набор догматов, а как радостную весть о том, что с пришествием 
Иисуса Христа люди обрели путь ко спасению от смерти, страданий 
и рабства злу. Она рассказывает о мистическом смысле Таинств, бо-
гослужении, праздниках, о том, как устроена человеческая душа.

Энциклопедия православной жизни
400 с., переплет, цв. илл., 20х2617180 330 руб.
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Святой Косма Этолийский – пламенный проповедник и просвети-
тель, учивший словом и примером и увенчавший свое жизненное 
служение мученичеством. Книга дает яркий образ подвижника бла-
гочестия, борца за православную веру, оставившего уникальные, 
поразительно точные пророчества о будущем человечества.

Житие и пророчества Космы Этолийского
184 с., обложка, цв. илл., 14х2119712 169 руб.

Книга посвящена жизни и просветительскому служению двух из-
вестных православных деятелей – свв. Космы Этолийского и Нико-
дима Святогорца. Также в книге на материалах архивов афонских 
монастырей рассматривается широкий круг вопросов, связанных 
с традиционно-просветительским движением в Греции. 

Традиционное просветительство в Греции в XVIII веке: 
Косма Этолийский и Никодим Святогорец

288 с., переплет, 17х2519660 260 руб.

Трое святых Ферми – Божьи посланники к современному человеку, 
жизнь которого бесплодна и наполнена страхами. Негаснущими ма-
яками стоят они на горе Карея, где воздвигнут во имя их храм и куда 
ежедневно стекаются толпы паломников. Книга расскажет о жизни 
святых и о чудесах, свершающихся по их молитвам.

Лессбоские мученики
360 с., обложка, 14х2119669 130 руб.

Василики Ралли

Сказания XVII века о святынях, святых и подвижниках 
Русского Севера: Пинега и Мезень

448 с., обложка, 15х2120679 380 руб.
В книге собраны исследования и публикации памятников литерату-
ры XVII века о святынях и подвижниках, прославившихся в Кевроль-
ском стане Двинского уезда. Среди них – сказания о св. Артемии 
Веркольском, иконе Богородицы Грузинской из Красногорского мо-
настыря, а также повествования о местночтимых святых и иконах.

Афанасий Зоитакис

Святой Великий Пророк, Предтеча 
и Креститель Господень Иоанн

320 с., переплет, 12х1720463 165 руб.
В книге вы найдете рассказ об эпохе, когда жил Предтеча Господень, 
в соответствии с ходом евангельских событий, объяснение ветхоза-
ветных священнодействий и обрядов, характеристики правителей 
Палестины и последователей раввинского учения. В приложении 
публикуется акафист св. Иоанну Предтече.

жития святых и подвижников церкви

Н. Савельева

Прот. Симеон Вишняков

Афанасий Зоитакис



13

Сказания XVII века о святынях, святых и подвижниках 
Русского Севера: Пинега и Мезень

Святой Великий Пророк, Предтеча 
и Креститель Господень Иоанн

Святой князь Дмитрий Донской
336 с., переплет, ч/б илл., 14х2120686 160 руб.

В истории народов и государств бывают моменты, когда несчастье 
кажется непреодолимым и всеми овладевает отчаяние. Тогда Го-
сподь посылает в мир людей поразительной силы духа и веры. В XIV 
в. таким был для русских св. блгв. кн. Димитрий Донской, истинный 
заступник Русской земли, заложивший фундамент сильного госу-
дарства. 

Р. Балакшин

Подвижники-миряне. Том I
320 с., переплет, ч/б илл., 14х2120543 247 руб.

Автор книги – афонский иеромонах, ближайший сподвижник старца 
Паисия Святогорца. Вы узнаете о жизни избранников Христовых: об 
отце Василии чудотворце, св. Иоанне Новом Милостивом, матушке 
Анне, отце Евстратии Папахристу и др. В издании много авторских 
иллюстраций и редких фотографий.

Святая равноапостольная великая княгиня Ольга
432 с., переплет, 11х1716597 158 руб.

«Утренней звездой русского христианства» называют св. равноап. 
вел. кн. Ольгу. В книге рассматриваются новые исторические ги-
потезы и делается попытка, взирая на лик святой, разглядеть лицо 
простой женщины, многими трудами, смелостью, решимостью, му-
жеством и самоотвержением шагнувшей на Небо.

Пастырское служение по священным канонам
304 с., переплет, 15х2212371 130 руб.

Автор книги сравнивает теорию пастырства, изучаемую в семи-
нариях, с истинным богочеловеческим пастырским богословием, 
которое веками жило в Единой Святой Соборной и Апостольской 
церкви, на предмет их соответствия. Работа основана на священных 
канонах, утвержденных Вселенскими Соборами. 

Архим. Георгий (Капсанис)

Эта книга – плод почитания, благодарности и любви к блаженному 
старцу Иакову (Цаликису), игумену монастыря прп. Давида Герон-
доса, отошедшему ко Господу 21 ноября 1991 г. Вы познакомитесь 
с воспоминаниями людей, близко знавших старца, и многочислен-
ными свидетельствами его благодатной помощи.

Блаженный старец Иаков (Цаликис)
192 с., обложка, цв. илл., 14х2102906 140 руб.

Стилианос Пападопулос

аскетика
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В книге собраны статьи известного греческого богослова, в кото-
рых объясняется опасность и пагубность духовного плюрализма, 
с одной стороны, и ревности не по разуму, с другой. Автор разобла-
чает лукавство сторонников экуменизма и отмечает, что Церковь 
в своей деятельности руководствуется не только акривией.

Архим. Епифаний Феодоропулос

440 с., переплет, 15х2319672 130 руб.

Прп. Иоанн Лествичник называет молитву матерью и царицей до-
бродетелей. Молитве христианин учится на протяжении всей своей 
жизни. В книге представлены статьи настоятеля саратовского храма 
в честь иконы Божией Матери «Утоли моя печали» игумена Некта-
рия, посвященные святоотеческому учению о молитве.

О хлебе насущном наших сердец
64 с., обложка, 13х2020688 49 руб.

Данная книга, написанная отцом Рафаилом (Нойкой), содержит раз-
мышления о том, кто же может называть себя культурным челове-
ком и почему культура светская связана с культурой духовной. «Свя-
той Дух есть Тот, Кто духовно обогащает человека, а люди, жаждущие 
божественных красот, суть носители культуры Духа».

Культура духа
184 с., обложка, 14х2119668 91 руб.

Иером. Рафаил (Нойка)

Путь спасительный
128 с., переплет, 13х2120551 110 руб.

В книге содержатся избранные духовные записи святого праведно-
го Иоанна Кронштадтского. Живя деятельной «жизнью во Христе», 
великий батюшка, согласно заветам любви христианской, щедро де-
лился плодами своего духовного опыта с братьями во Христе. Ради 
этого он и вел свой знаменитый духовный дневник. 

Игум. Нектарий (Морозов)

Беседы на шестоднев
192 с., переплет, 13х2120552 125 руб.

Книга на основании примеров из живой природы излагает христи-
анский взгляд на вопрос о том, как возник этот мир, Кем и каким об-
разом он был создан, на чем держится мироздание, как возникают 
природные явления. Впервые издана с указателем и словарем мало-
понятных слов.

Св. прав. Иоанн Кронштадтский

Две крайности: экуменизм и зилотство

Свт. Василий Великий
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Путь спасительный

Беседы на шестоднев

Кассиана. Повесть о христианской любви
192 с., обложка, ч/б илл., 11х1620473 75 руб.

Замечательный богослов XX столетия святитель Николай сербский 
обладал удивительным даром передачи сложных богословских ис-
тин в поэтической вдохновенной форме. Повесть «Кассиана» расска-
зывает о краеугольном камне христианства – вере во Святую Трои-
цу. В приложении приведены избранные проповеди свт. Николая.

Свт. Николай Сербский (Велимирович)

Добротолюбие. В 5-ти томах
 переплет, 12х1711278 1550 руб.

Данная книга – золотой фонд православной аскетики, ее смысл и 
сердцевина. На протяжении столетий монахи и миряне черпают из 
нее духовный опыт святых подвижников. Трудно найти другую книгу 
о молитве и духовном преображении, которая бы оказала большее 
влияние на весь христианский мир. 

Евангельская истина водворяется на Земле.
Мысли святителя Феофана Затворника

464 с., переплет, 12х1720575 188 руб.
Книга включает выписки из Толкований 1 и 2 Посланий апостола 
Павла к Коринфянам о тайне домостроительства Божия, установле-
нии Таинства Евхаристии, о браке и безбрачии и о многом другом. 
Подробное содержание по темам выписок, а также краткий поясни-
тельный словарь помогут сориентироваться в тексте.

Жизнь и труды апостолов
488 с., переплет, ч/б илл., 16х2310237 270 руб.

Велики подвиги святых апостолов, трудившихся для распростра-
нения веры Христовой. Велика их заслуга для всего мира, через 
них озаренного спасительным светом Евангелия. Эта книга расска-
зывает о них – благовестителях и просветителях мира, а также о 
равноапостольных мужах и женах, несших труды святых апостолов 
через века.

Эта книга составлена по материалам дневников св. прав. Иоанна 
Кронштадтского. В ней собраны записи о грехах человеческой пло-
ти – о зарождении страстей и похотей, об их пагубном действии, 
а главное, размышления о том, как необходимо противостоять ви-
новнику всякого греха – диаволу, и примеры личной борьбы с ним.

Борьба со страстями плоти. 
По трудам святого праведного Иоанна Кронштадтского

152 с., переплет, 15х2220554 135 руб.
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В издании опубликованы краткая биография отца Епифания, раз-
мышления и наставления старца о молитве, послушании, исповеди, 
милосердии, испытаниях, а также о браке и семье. Надеемся, что 
пример богоугодной жизни о. Епифания и его поучения, собранные 
здесь, окажут духовную помощь всем православным!

Заветы жизни. Из жизни и учения 
архимандрита Епифания Феодоропулоса

320 с., переплет, 15х2319670 130 руб.

Святителя Филарета по праву называют русским Златоустом. Нази-
дательные размышления – плод духовной мудрости святого – впол-
не могут восприниматься как мудрые наставления духовного отца 
в нелегком деле спасения, в котором каждому из нас необходим на-
ставник.

Избранные места из священной истории Ветхого 
и Нового завета с назидательными размышлениями 
святителя Филарета Московского

384 с., переплет, 13х2120383 145 руб.

Первый отечественный сборник житий святых был составлен в XIV-
XV вв. и посвящен подвижникам Киево-Печерской Лавры – колыбе-
ли монашества Руси. В книгу вошли произведения, написанные в на-
чальный период истории Лавры, в ХI-XIII вв.

Патерик Киево-Печерский (в 2-х тт.)
1т. – 416 с., 2т. – 760 с., переплет, 16х2420672 750 руб.

Царица добродетелей. Святые Отцы о Любви
32 с., обложка, 15х2118552 45 руб.

Эта книга – сокровищница, собравшая крупицы духовной мудрости, 
прикоснуться к которым полезно каждому православному христиа-
нину. Вы познакомитесь с цитатами из великих Отцов Церкви: пре-
подобных Ефрема Сирина, Максима Исповедника, Иоанна Лествич-
ника, св. прав. Иоанна Кронштадтского  и мн. др.

Я вспоминаю… из «Записок архиерея»
352 с., переплет, 12х1720533 140 руб.

Книгу составляют духовные воспоминания митрополита Вениамина, 
размышления автора, письма прихожан, а также две части из знаме-
нитых «Записок архиерея», первая из которых посвящена «фактам 
сверхъестественного мира», а вторая – записям владыки во время 
его служения в Ростовской и Саратовской епархиях.

мемуары, дневники
Митр. Вениамин Федченков
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Царица добродетелей. Святые Отцы о Любви

Я вспоминаю… из «Записок архиерея»

Окаянные дни
272 с., обложка, 12х1720697 72 руб.

«Окаянные дни» относятся к числу тех литературных произведений, 
в которых по живым следам можно увидеть едва уловимый в наше 
время «русский строй души», прошедшей страшные испытания ре-
волюцией и гражданской войной 1917-1922 годов. 

И. Бунин

Человек и Бог
528 с., переплет, 15х2220619 385 руб.

С.Л. Франк создал индивидуальную религиозно-философскую систе-
му, где рассмотрел проблемы богоборчества, гуманизма, человече-
ского сознания, мирового зла, грехопадения человека, постижения 
Бога. В этом сборнике вы найдете две работы философа: «Человек и 
Бог» и «Непостижимое».

С. Франк

Великие реформы в России. 1860 – 1870-е годы
320 с., переплет, цв. илл., 15х2220595 345 руб.

Почему пришла эпоха Великих реформ? Как происходили измене-
ния? Кем были реформаторы? На эти и многие другие вопросы от-
ветит книга доктора исторических наук А.И. Яковлева, в которой  
подробно и увлекательно рассказано, как и кем готовились и про-
водились реформы.

А. Яковлев

Православие в России и предстоятели Церкви
336 с., переплет, ч/б илл., 14х2120684 160 руб.

Русское государство на протяжении всего существования невоз-
можно представить без Православной веры! Из этой книги вы 
узнаете о святых, монастырях, реформах Церкви и о многом другом. 
Период, который исследует автор в своей работе, огромен: от Кре-
щения Руси до начала нового тысячелетия.

А. Трапезников

В книге известного современного богослова архимандрита Епифа-
ния Феодоропулоса, дается подробный анализ официальных доку-
ментов Греческой масонской организации, изданных под названием 
«Элладская Церковь и масонство». Что же есть в действительности 
масонство и почему нельзя быть православным, оставаясь масо-
ном? На эти вопросы ищет ответы автор.

Масонство в свете истины
208 с., переплет, 15х2319671 150 руб.

Архим. Епифаний Феодоропулос
философия и религия

книги по истории
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Книга повествует о зарождении и укреплении христианской Церк-
ви. Судьбы империй и правителей, войны, народные движения тес-
но переплетаются с историей христианства – главной движущей 
силой человеческого общества. Книга хорошо иллюстрирована 
и впервые снабжена многочисленными справочными материалами.

Полная история христианской Церкви
832 с., переплет, цв. илл., 20х2717226 490 руб.

В книге излагаются основные события русской истории XIV в., ана-
лизируются особенности менталитета русских людей той эпохи в их 
теснейшей связи с Православием, выявляются нравственные идеа-
лы, позволившие нашим предкам во главе со св. князем Димитрием 
Донским заложить основы единого Православного государства.

За други своя. Повесть о святом благоверном князе 
Димитрии Донском и Куликовской битве

224 с., переплет, цв. илл., 17х2420527 190 руб.

Н.А. Скабаланович (1848-1918) – профессор общей и церковной 
истории Санкт-Петербургской Духовной академии, доктор богос-
ловия, церковный историк. Его книга – настоящая энциклопедия по 
Византии, непревзойденный научный труд, позволяющий ознако-
миться со многими вопросами истории Византийской империи.

Византийское государство и церковь в XI веке. 
От смерти Василия II Болгаробойцы до воцарения 
Алексея I Комнина

832 с., переплет, 15х2111896 490 руб.

Н. Скабаланович

А. Бахметева

Августейшая Паломница Ее Императорское Высочество 
Великая Княгиня Елизавета Федоровна в Оптиной 
пустыни, Перми и Верхотурье

112 с., обложка, цв. илл., 17х2420324 200 руб.
Два исторических очерка, повествующих о паломничестве прмч. 
вел. кн. Елизаветы Федоровны в Свято-Введенскую Оптину пустынь 
и по Пермской губернии, совершенном ею в 1914 году. Автором 
одного из этих замечательных очерков был начальник Серафимо-
Алексеевского скита игумен Серафим (Кузнецов).

Любовь долготерпит
432 с., переплет, ч/б илл., 14х2117184 210 руб.

публицистика

Г. Калинина

Беседы о Библии для невоцерковленных людей, поучительные 
стихи и увлекательные интервью! Путешествие в мир Православия 
помогает найти ответы на самые острые и сложные вопросы совре-
менности. Издания также полезны тем, что здесь опубликовано мно-
го важных для каждого православного человека молитв.

Корабль спасения
464 с., переплет, ч/б илл., 14х2117185 210 руб.

Архиеп. Белгородский и Старооскольский Иоанн, М. Городова
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Августейшая Паломница Ее Императорское Высочество 
Великая Княгиня Елизавета Федоровна в Оптиной 
пустыни, Перми и Верхотурье

Традиции православной благотворительности
288 с., переплет, ч/б илл., 14х2120682 160 руб.

В старину благотворительность была естественной, сегодня к ней 
чаще всего относятся с недоумением. Какая награда ждет благотво-
рителей? Для истинных – достаточно той, что уготована на Небесах. 
Книга призвана рассказать о таких людях, о мире истинно христиан-
ском, полном добра и помощи ближним.

Д. Володихин, А. Федорец

Странички трезвости. Чтение на каждый день
416 с., обложка, ч/б илл., 15х2120510 175 руб.

Первый православный ежедневник, написанный священником 
в помощь страждущим от алкоголизма и наркомании, а также их 
родственникам. События, описываемые в этой книге, неразрывно 
связаны с жизнью Церкви, церковным календарем, в котором даты 
непереходящих праздников и дней памяти святых остаются неиз-
менными. 

Игум. Иона (Займовский)

Приходские хроники
272 с., обложка, 12х1716718 120 руб.

Размышления сельского священника о жизни, о себе и людях, про-
стые и мудрые, полные доброго юмора, увлекательно и правдиво 
передают повседневную жизнь современного прихода с его чуде-
сами, горестями и радостями. Одновременно они заставляют заду-
маться о вечных истинах: жизни и смерти, грехе и добродетели.

Прот. Александр Авдюгин

Как выглядели московские обители от их основания? С помощью до-
шедших до нас письменных свидетельств, икон, миниатюр, планов 
и рисунков автору удалось достаточно точно восстановить облик 
древнейших московских монастырей – Данилова, Богоявленского, 
Спасо-Преображенского и многих других.

Обители древней Москвы
304 с., переплет, ч/б илл., 14х2120685 160 руб.

В. Горохов

Сад желаний
272 с., переплет, ч/б илл., 13х2120566 235 руб.

Мария Городова – обозреватель «Российской газеты», 
автор бестселлеров. «Сад желаний» – своеобразный диа-
лог с читателями о проблемах современности, о любви 

и предательстве, о победе в тяжелых жизненных обстоятельствах,  
о надежде, счастье и помощи Божией.

М. Городова
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В последнее время в российской печати часто обсуждается тема 
зилотов Святой Афонской Горы. Желая дать русским читателям под-
робную и объективную информацию, издательский дом «Святая 
Гора» впервые публикует перевод на русский язык официального 
обращения Священного Кинота Святой Афонской Горы.

Правда о «гонениях» на зилотов, занимающих 
Монастырь Эсфигмен на Святой Афонской Горе

48 с., обложка, 13х2119666 20 руб.

Вы узнаете, какие молитвы следует читать в болезнях и о болящих, 
какие существуют целебные дары Божии и народные средства от-
резвления, какие болезни можно вылечить с помощью грибов, как 
уберечь подростка от курения и наркомании, найдете множество 
рецептов блюд и отваров, возвращающих здоровье.

Божья аптека. Против вредных привычек
80 с., обложка, 14х2018782 50 руб.

Божья аптека. Целебные грибы
80 с., обложка, 14х2018781 50 руб.

медицина

«Покаяться – это значит переменить грешные мысли и чувства, ис-
правиться, стать другим…» – говорил архим. Иоанн (Крестьянкин). 
Книга даст ответы на вопросы, касающиеся привычек, духовных ис-
пытаний, мыслей и помыслов, удовольствий, смирения и гордыни, 
тщеславия, страха, внимания к себе и т.п.

Душевный лекарь: О борьбе со страстями
256 с., обложка, 13х2020676 78 руб.

«Любовь к ближнему есть стезя, ведущая в любовь к Богу, потому что 
Христос благоволил таинственно облечься в каждого ближнего на-
шего» – говорил свт. Игнатий Ставропольский. Книга призвана рас-
крыть в людях духовную любовь, научить любить ближнего, чтобы 
войти во врата Царства Небесного.

Душевный лекарь: Об отношениях с ближними
208 с., обложка, 13х2020677 65 руб.

Роман-притча призван помочь читательницам найти ответы на 
сложные нравственные вопросы, которые задает  жизнь: грех, блуд, 
ранняя нежелательная беременность, суррогатное материнство, 
аборты. От того, какие ответы мы дадим самим себе, зависит благо-
получие семьи, физическое и душевное здоровье наших близких. 

По образу и подобию
608 с., переплет, 12х1720653 180 руб.

С. Егорова-Фандалюк
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Божья аптека. Целебные грибы

Целебные растения на нашем столе. 
33 салата из фруктов и овощей

416 с., переплет, 11х1720557 145 руб.
В книге рассказано о питательных и целебных свойствах растений, 
известных нам и редких. Вы узнаете о свойствах растительной пищи, 
о химическом составе растений и приготовлении из них препаратов, 
о лекарственном использовании растений, а также научитесь гото-
вить  вкуснейшие салаты из фруктов и овощей.

Во что играют наши дети. Игрушка и антиигрушка
544 с., переплет, ч/б илл., 13х2117402 168 руб.

Игрушка – инструмент познания богатства человеческой культуры 
для ребенка, она же – показатель тенденций развития самой куль-
туры для взрослого. Исправленное и дополненное издание книги 
известного православного педагога и психолога В. Абраменковой 
позволит найти ответы на важные вопросы воспитания.

В. Абраменкова

Отцы и дети сегодня: папам на заметку
96 с., обложка, 13х2017012 45 руб.

Известный православный психолог пытается выявить основные 
проблемы отцовства нашего времени и пути их разрешения. Г. Ка-
линина предлагает читателю свою помощь в разрешении вопросов, 
связанных с ролью отца в семье: в чем коренятся проблемы отцов-
ства? В чем заключается служение отца? Как воспитать сына и дочь?

Г. Калинина

Как сохранить душевное здоровье ребенка и подростка
176 с., переплет, 13х2120453 125 руб.

Автор книги – известный московский практикующий православный 
врач-психиатр, психотерапевт, психолог, кандидат медицинских 
наук. Его книга адресована в первую очередь родителям, в чьих 
сердцах есть искра веры Христовой. Цель издания – помочь сохра-
нению душевного и духовного здоровья ребенка.

Д. Авдеев

Компьютерные игры вытесняют из жизни детей традиционные игры 
и игрушки, заставляя проводить перед экранами все свободное 
время. Автор, доктор психологических наук, анализирует пагубные 
плоды такого времяпрепровождения и дает родителям советы по 
освобождению ребенка от компьютерной зависимости.

Ребенок в «заэкранье». 
Кромешный мир компьютерных игр

112 с., обложка, 13х2017013 45 руб.

В. Абраменкова

педагогика
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Эта книга открывает серию пособий по организации жизни детей 
и подростков в церковной общине силами самих прихожан. Методи-
ки, предлагаемые составителями сборника, помогут организовать 
полезные, интересные и увлекательные занятия для молодых людей 
как в церковной общине, так и дома. 

Дети на приходе: опыт создания 
подросткового объединения

336 с., переплет, ч/б илл., 15х2120620 195 руб.

Русская семья. От рождения к Вечности
360 с., переплет, цв. илл., 21х2720701 592 руб.

Эта замечательная книга раскроет перед вами красоту и неповто-
римость главных событий жизненного круга человека, одухотво-
ренных русскими православными традициями. Вы познакомитесь 
с богатым литературно-публицистическим материалом, письмами, 
нотами песен, сценариями семейных праздников.

История русской святости
320 с., переплет, цв. илл., 15х2220546 178 руб.

Книга состоит из небольших рассказов о русских святых, охватываю-
щих период от крещения Руси до начала XX века. Дети познакомят-
ся с жизнью угодников Божиих, влияние которых на судьбы страны 
трудно переоценить. Словно путеводные маяки в бушующем море 
житейском, они указывают нам спасительный берег.

детская литература

Букварь для совместного обучения письму, 
русскому и церковнославянскому чтению 
и счету для народных школ

128 с., переплет, цв. илл., 17х2220420 150 руб.
Букварь, изданный впервые в 1872 г., был широко распространен. 
По нему русские дети постигали азы грамоты и счета, учились по-
нимать красоту и богатство родного языка, знакомились с главными 
православными праздниками. Данное издание дополнено цветны-
ми иллюстрациями, которые придают книге праздничный вид.

Д. Тихомиров, Е. Тихомирова

А. Ананичев

Когда гром грянул. Жить вопреки болезни
272 с., обложка, 13х2020687 78 руб.

К.В. Зорин – известный православный врач, психолог, бакалавр ре-
лигиоведения. Его книга посвящена духовной, психологической и 
медицинской реабилитации людей с ограниченными возможностя-
ми, восстановлению их здоровья и облегчению течения болезни.

К.В. Зорин
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Светлое Воскресение
64 с., обложка, цв. илл., 16х2420692 82 руб.

«Светлое воскресение» – единственная повесть, написанная знаме-
нитым православным философом и писателем А.С. Хомяковым для 
детей. В ней рассказывается о величайшем чуде – преображении че-
ловеческой души. Даже самая черствая, отвергнувшая свет и милость 
душа способна воскреснуть для подвига любви и сострадания…

А.С. Хомяков

Дима Куликов и Куликовская битва
72 с., переплет, цв. илл., 17х1720526 100 руб.

Иногда в жизни бывают моменты, когда трудно отличить добро от 
зла и сделать верный вывод. Надеемся, что вам помогут замеча-
тельные  рассказы известной и любимой читателями православной 
писательницы Надежды Веселовской, в основу которых легли Еван-
гельские притчи. Для детей младшего школьного возраста.

Н. Веселовская

В.А. Никифоров-Волгин был глубоко верующим человеком, он ис-
кренне считал, что основой морали может быть только Правосла-
вие. Об этом – его чудесные рассказы для детей, проникнутые лю-
бовью к Святой Руси, Церкви, национальным традициям, красоте 
православных праздников, глубине и мудрости Божиих заповедей.

Серебряная метель
120 с., переплет, ч/б илл., 17х2219620 130 руб.

В. Никифоров-Волгин

Корзинка с фруктами. Каждый человек
72 с., переплет, цв. илл., 17х1719412 100 руб.

Святой великомученик и целитель Пантелеимон
16 с., обложка, цв. илл., 17х2420614 52 руб.

Почитание св. вмч. Пантелеимона в Русской Православной Церкви 
известно с XII века. Верующие обращаются к нему как к небесному 
целителю и покровителю воинов. Из этой книги юные читатели узна-
ют о детстве и юности святого, о его чудесном даре врачевания и 
страданиях за веру.

Святой пророк Илия
20 с., обложка, цв. илл., 17х2420615 65 руб.

С глубокой древности на Руси почитается св. пророк Божий Илия. 
Живший в далекие времена в Палестине, он стал очень близок всем 
православным Святой Руси своей любовью к Богу и ревностью 
в вере и благочестии. Издание содержит большое количество кра-
сочных иллюстраций и будет интересно детям!
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Из этой замечательной книги, написанной английским классиком 
в 1849 году, дети узнают о земной жизни Спасителя, о Его деяниях. 
На каждой странице помещена прекрасная, добрая картинка, кото-
рая поможет маленьким читателям лучше понять текст книги.

Жизнь Господа нашего Иисуса Христа
128 с., переплет, цв. илл., 19х2717679 265 руб.

Рассказы о Великой Отечественной войне познакомят юных читате-
лями с подвигами русских людей, которые боролись с захватчиками-
фашистами и покажут, что даже в условиях войны люди остаются 
людьми, не теряя веры в Бога, надежды, остаются милосердными и 
не забывают, что такое прощение. Книга богато иллюстрирована.

«От Курска и Орла…»
40 с., обложка, цв. илл., 17х2420508 70 руб.

Автор книги – известный до революции переводчик и издатель. 
Сюжет повести навеян «Робинзоном  Крузо» Д. Дефо. Маленькая де-
вочка попадает на необитаемый остров, где ей предстоит пережить 
множество опасностей и трудностей, подружиться с животными – 
обитателями острова. Для детей среднего школьного возраста.

Елена – Робинзон
216 с., суперобложка, ч/б илл., 15х2220528 220 руб.

Э. Гранстрем

Н. Рождественский

Кукольный сундучок. 
Традиционная народная кукла своими руками

112 с., переплет, цв. илл., 21х2920700 273 руб.
Народная кукла, сделанная своими руками, никогда не надоест ма-
лышу! Он будет придумывать с ней сказки, делиться радостями и 
невзгодами. Через куклу ребенок начинает узнавать мир, историю 
своей семьи, предков, страны. В книге представлены фотографии 
кукол, схемы, по которым их легко можно изготовить.

Замечательная богато иллюстрированная книжка, в которой собран 
чудесный детский фольклор. Вы сможете, читая своему малышу эту 
книгу,  играть с ним, в простой увлекательной форме  учить его счету 
и письму, приобщать к богатству русской литературы.

Полна хата ребят. Игры, считалки, песенки, потешки
48 с., переплет, цв. илл., 21х2720704 182 руб.

Ч. Диккенс
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Русские игрушки, игры, забавы
48 с., переплет, цв. илл., 21х2720702 208 руб.

Эта замечательная богато иллюстрированная книга откроет юным 
читателям удивительный мир русской игрушки. Мячи и лошадки, 
деревянные птички, куклы-обереги – все это смогут увидеть ваши 
дети. Они узнают, какие игры были на Руси, какие сладкие угощения 
и подарки готовили родители к праздникам для своих малышей.

художественная литература

«В тридевятом царстве…» Русские народные сказки
144 с., переплет, цв. илл., 21х2720699 345 руб.

Русские народные сказки, мудрые и поучительные, на всю жизнь 
станут друзьями и советчиками вашего ребенка! Сказочные герои 
помогут детям расти добрыми, честными, смелыми, благородными, 
отличать добро от зла, правду от лжи,  наказывать виноватых и за-
щищать слабых.

«Жили-были…» Русские народные сказки для малышей
144 с., переплет, цв. илл., 21х2720703 286 руб.

Ваши дети с радостью послушают замечательные народные сказки 
из этого сборника! Сказочные герои, рожденные народной фантази-
ей, веселые, мудрые, находчивые, справедливые и доброжелатель-
ные, научат малышей самому доброму! В сборник вошли наши лю-
бимые сказки: «Курочка Ряба», «Колобок», «Снегурочка», «Морозко»,  
и другие.

Этот сборник станет любимой книгой маленького непоседы! С ней 
он будет учиться разговаривать, играть, запоминать несложные 
прибаутки и поговорки. А замечательные добрые цветные картин-
ки помогут малышу познать мир вокруг нас: животных, профессии 
людей, времена года. 

Топ-топ, топотушки
48 с., переплет, цв. илл., 21х2720705 182 руб.

Радуга для друга

224 с., переплет, 13х2120540 130 руб.
Герой книги – собака-поводырь по имени Трисон. Пес умен, наход-
чив и верен. Он никогда не бросит в беде того, кому призван помо-
гать. Трисон смог подарить своему другу самую настоящую радугу! 
Как ему это удалось – вы узнаете из этой чудесной повести.

М. Самарский
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Герои повестей: князья Борис и Глеб, монахини Самарского женско-
го монастыря Иверской иконы Божией Матери, св. прпмц. великая 
княгиня Елизавета Федоровна, св. Царственные Страстотерпцы. Все 
они прославлены как русские святые, верные своей Родине и право-
славной вере до последнего вздоха.

Претерпевшие до конца: повесть
588 с., переплет, 13х2120539 260 руб.

Святая земля и Святая Русь… между ними – непостижимая веко-
вечная связь. «В Святой Земле ощущаешь, что никаких двух тысяче-
летий со дня Боговоплощения не прошло. Все было и происходит 
сейчас при нас…» – так писатель Владимир Крупин приглашает нас 
совершить паломничество в Палестину с его новым романом.

Записки счастливых дней
320 с., переплет, цв. илл., 13х2120472 155 руб.

В. Крупин

А. Солоницын

Плачущий ангел
256 с., обложка, 12х1620564 138 руб.

Священник Александр Дьяченко – миссионер, писатель, публицист, 
активный пользователь Живого Журнала. В его новой книге – яр-
кие, современные рассказы о жизни простых людей, таких, как мы 
с вами. В их жизни много искушений, страхов, сомнений, но главное, 
у  каждого из них есть несказанная радость Божией Любви.

Свящ. Александр Дьяченко

Мои посмертные приключения
288 с., переплет, ч/б илл., 13х2013342 145 руб.

Повесть-притча, образно повествующая о жизни христианина по-
сле смерти. Что такое мытарства души, что ждет нас после смерти, 
какие искушения подстерегают? Через удивительные приключения 
главной героини в загробном мире нам откроются духовные истины 
Православной Церкви.

Ю. Вознесенская

Асти Спуманте. Первое дело графини Апраксиной
384 с., переплет, 13х2020443 185 руб.

Книги любимой писательницы в новом оформлении! Детектив-
аристократка вместе с полицией Мюнхена расследует запутанные 
преступления в среде русской эмиграции. Редкая проницательность, 
знание «загадочной русской души» и вера в Высший суд помогают 
«русской мисс Марпл» покарать зло и восстановить справедливость.

Ю. Вознесенская

Русалка в бассейне. Новое дело графини Апраксиной
352 с., переплет, 13х2020600 169 руб.
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Княжна Тараканова. Сожженная Москва
496 с., переплет, 13х2120651 225 руб.

Популярность романов русского писателя Г.П. Данилевского обу-
словлена занимательностью сюжетов и их поразительной истори-
ческой достоверностью. Авантюризм XVIII в. и «гроза двенадцатого 
года», христианское понимание долга перед Отечеством как стер-
жень русского характера – вот темы его произведений.

Г. Данилевский

Рославлев, или Русские в 1812 году
544 с., переплет, 13х2120654 225 руб.

М.Н. Загоскин – беллетрист, известный всей России. «Рославлев» 
отличается захватывающим сюжетом, ярким описанием верности 
дружбе и долгу, проверенных трагедией 1812 года. Стержнем рома-
на стала «русская идея», которая, по мысли писателя, на многие века 
определила нравственную, духовную сущность русской нации.

М. Загоскин

Белый гонец
416 с., переплет, 12х1720516 145 руб.

Монах Варнава (Е. Санин) – известный российский писатель, поэт, 
драматург. Главный герой его новой книги – пятнадцатилетний под-
росток Стас. Он отправляется в село Покровское, над которым навис-
ла беда. Опасность угрожает и другу Стаса! Сможет ли Стас уберечь 
его от беды – вы узнаете из этой увлекательной книги.

Монах Варнава (Евгений Санин)

Этот роман многократно переиздавался и был переведен на шесть 
европейских языков. Уже в заглавии автор подчеркнул свою зада-
чу – показать через судьбу отдельного человека смысл его эпохи… 
Какой же путь прошла Россия в Смуту: от хаоса, от падения – к духов-
ному и государственному возрождению?

Юрий Милославский, или Русские в 1612 году
432 с., переплет, 13х2120655 198 руб.

М. Загоскин

Денарий Кесаря
512 с., переплет, 13х1720597 157 руб.

Главный герой этой увлекательной повести, поссорившись с роди-
телями, в новогоднюю ночь сбегает из дома, но, благодаря верным 
друзьям понимает, что в первую очередь он сбежал от самого себя.
Параллельно учитель истории Василий Иванович Голубев обретает 
веру и становится старцем – отцом Тихоном.

Монах Варнава (Евгений Санин)

Плачущий ангел
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Солнце живых
528 с., обложка, 12х1713575 98 руб.

В этой книге собраны такие проникновенные и поэтичные про-
изведения И.С. Шмелева, как «Богомолье», «Неупиваемая чаша» и 
«Росстани». Все они посвящены теме смысла человеческой жизни, 
невозможности ее без Бога, без света, красоты и надежды. В каждом 
герое, даже если он грешен, есть зернышко святости.

И.С. Шмелев

Маленькие притчи для детей и взрослых
256 с., переплет, ч/б илл., 11х1520423 95 руб.

Монах Варнава (Е. Санин) – известный российский писатель, поэт, 
драматург. В своей новой книге он приглашает взрослых и малень-
ких читателей поразмышлять над тем, что такое грех, прощение, лю-
бовь к ближнему, привычки, смелость, щедрость, жадность и многое 
другое…

Монах Варнава (Евгений Санин)

Святая – святым
512 с., переплет, ч/б илл., 12х1720518 155 руб.

Главный герой новой книги монаха Варнавы (Е. Санина) на летние 
каникулы приезжает в деревню. Мальчик думал, что умрет от скуки 
вдали от города и своих товарищей, но в деревне Покровка нашел 
новых друзей и оказался в центре удивительных таинственных со-
бытий, в которых ему еще предстоит разобраться.

Монах Варнава (Евгений Санин)

Солнце мертвых
384 с., обложка, 12х1713576 98 руб.

«Солнце мертвых» – одна из самых трагичных и в тоже время поэ-
тичных книг в мировой литературе XX века. О чем она? О смерти 
русского человека и русской земли, о смерти русских зверей и трав, 
о смерти русского неба и русского солнца, о мертвом солнце 
мертвых.

И.С. Шмелев

Сборник поучительных рассказов о разных периодах человеческой 
жизни: весенней стремительной юности; о лете – времени зрелости 
мыслей, поступков и чувств; осени – середине жизненного пути; 
зиме – времени подведения итогов жизни, приготовлении к жизни 
вечной.

Времена года
336 с., переплет, ч/б илл., 15х2120621 188 руб.

Н. Сухинина
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Память о нашей любви
192 с., переплет, 12х1520657 95 руб.

Очерки и рассказы отца Павла откроют вам страницы истории Пра-
вославной Церкви в довоенной Эстонии. Истории драматичной, не 
щадящей людских жизней, разбивающей семьи, калечащей судь-
бы… Но и среди боли, несчастий, подозрений и несправедливых 
обвинений не угасает вера в Божье заступничество и любовь.

Прот. Павел Карташев

Беседы доброго и мудрого батюшки о. Артемия Владимирова с деть-
ми и для детей: увлекательные и поучительные истории о премудро-
сти Господней, о Рае и Пасхе, о мире Божием, о том, как воспитывала 
детей св. императрица Александра, о том, как прекрасны были души 
простых крестьянок и многом другом.

В гостях у батюшки. Выпуск 1
1:00.00, DVD20576 130 руб.

В гостях у батюшки. Выпуск 2
0:52.00, DVD20577 130 руб.

По стопам Христа. Святыни Святой Земли
1:58.00, DVD20578 120 руб.

В этом замечательном фильме показаны места Святой Земли, свя-
занные с Евангельскими событиями. Создатели фильма также уделя-
ют внимание праздничным богослужениям, торжествам Иерусалим-
ской Церкви, схождению Благодатного огня.

разное

«Пасха… столько превосходит все торжества, даже Христовы 
и в честь Христа совершаемые, сколько солнце превосходит 
звезды». Вы узнаете об официальном установлении празднова-
ния Пасхи и торжествах первых христиан, и о том, как и почему 
произошло календарное разделение Православной Пасхи с ка-
толической.

Великая Пасха. Праздник праздников
272 с., переплет, ч/б илл., 14х2120681 160 руб.

Сказка перед сном. Выпуск 1
1:10.00, DVD20580 130 руб.

Видеосборники бесед о. Артемия Владимирова с детьми перед сном. 
Добрый и чуткий батюшка в занимательной форме познакомит 
с главными нравственными понятиями, научит ценить добро, друж-
бу, расскажет о чудесной помощи Пресвятой Богородицы и святых, 
о добродетелях луны и солнышка, о посте и о многом другом.

фильмы

Сказка перед сном. Выпуск 2
1:10.00, DVD20581 130 руб.
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Николай Агафонов – священник Русской Православной 
Церкви, автор более десятка книг, член Союза писателей 

России. В его новой книге – три повести о страшных событиях XX 
века: о революции и гражданской войне, о ссылках, трагедии Вели-
кой Отечественной войны, о чеченском плене.

Свет золотой луны
384 с., обложка, 12х1620563 180 руб.

Об этой книге известная писательница Юлия Вознесенская сказала: 
«От своего имени и от имени моего кота Максюты хочу поблагода-
рить Юрия Лигуна за очаровательную сказку про морского бурунду-
ка, такую смешную, веселую и добрую». Повесть – финалист между-
народной литературной премии «Заветная Мечта – 2009». 

Боцман, бурундук, кот и крыса
184 с., обложка, цв. илл., 14х2020565 320 руб.

Ю. Лигун

Пасхальная радость прабабушки Поли
96 с., обложка, цв. илл., 16х2420693 110 руб.

Повесть замечательной детской писательницы Е.И. Каликинской 
рассказывает о девочке Варюше, ее семье и необыкновенной праба-
бушке поле, у которой есть волшебный сад с чудесными яблоками. 
В книге все, что заинтересует юных читателей: тайны, приключения, 
дружба и, конечно же, настоящие чудеса!

Прот. Николай Агафонов

Там, где восток
192 с., обложка, 12х1719380 110 руб.

В сборник вошли притчи про отца Савву, статьи о про-
блемах нашего общества, увиденные сквозь призму 

православного мировоззрения, размышления о культуре, советы 
многодетного отца – все это можно воспринимать серьезно, а мож-
но и улыбнуться. Ведь «мир Церкви – это мир людей. И отец Иоанн 
напоминает нам об этом».

Е. Каликинская

Свящ. Иоанн Охлобыстин

Эта книга – разговор с теми, кто сомневается, принять ли ему свя-
тое Крещение или нет, кто готовится к Крещению. Интересен анализ 
возражений, которые выдвигают люди, не решающиеся или не же-
лающие становиться новокрещеными.  Пламенные слова о. Даниила 
найдут отклик в душе каждого, кто откроет его книгу.

Если ты еще не крестился...
144 с., обложка, 13х2020519 55 руб.

Свящ. Даниил Сысоев 
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Пасхальная радость прабабушки Поли

Рождественский вертеп
в развернутом виде 40х2819416 120 руб.

Прекрасный подарок к Рождеству для детей и взрослых! Уникаль-
ная открытка-игрушка возрождает православные традиции. До ре-
волюции в России под Рождественской елкой непременно ставили 
вертеп, изображавший сцену Рождества Христова. Рождественский 
вертеп с выдвижными фигурами создаст праздничное настроение и 
поможет познакомить детей с Евангельской историей.

Календарь православной хозяйки на 2011 год. 
Кулинарный атлас православных народов

160 с., обложка, 20х2620531 98 руб.
Календарь – кулинарное путешествие длиною в год. Вы познако-
митесь с кухней православных народов Греции, Осетии, Молдавии, 
Украины, Румынии, Сербии, России, Словакии, Кипра, Болгарии, Ли-
вана, Финляндии и других государств: салатами, закусками, супами 
и вторыми блюдами, выпечкой, десертами и обрядовыми блюдами.

Целебник. Православный календарь на 2011 год
384 с., обложка, ч/б илл., 17х2319910 120 руб.

Перед вами календарь, в котором вы найдете народные способы 
лечения многих болезней, подробные описания фитосборов, на-
стоев и мазей, наставления святых отцов и современных священ-
ников о том, как сохранить свое телесное и душевное здоровье, 
рассказы о чудотворных иконах, исцелениях по молитвам святых 
и многое другое!

Егорушка. Детский православный календарь на 2011 год
384 с., обложка, ч/б илл., 17х2320625 115 руб.

Замечательный православный календарь для детского чтения! Он 
подготовлен православными педагогами, писателями, публици-
стами. Здесь собраны стихи о Боге, рассказы о святых праздниках, 
знаменитых людях, истории о подлинных чудесах Божиих, о детстве 
подвижников благочестия и мн. др.

Этот календарь ценен тем, что в нем содержатся тропари, кондаки, 
а также апостольские и евангельские чтения на каждый день года. 
Календарь прекрасно оформлен и имеет четкую структуру.

Православный церковный календарь на 2011 год
456 с., обложка, 17х2320430 110 руб.
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